
 

 
 

 

 

 

 

 ,של נקודות ההשקה x...את שיעורי ה x2...ו x1...נסמן ב

שייך לפונקציה  x1 ...כך ש  22  xxf ו... x2 שייך לפונקציה   2xxg    

 :ם של שתי הנקודותשיעוריהאת  הפונקציות נוכל לרשום בשימוש בשתי 2,
2

11 xx  ו...  2

22 , xx  

: נגזור את שתי הפונקציות ונקבל  xxf 2'   ו...   xxg 2'    

 :הבאות משוואותהשלוש את את השיפוע של המשיק נוכל לרשום  mמן באות אם נס
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 נוסחה למציאת שיפוע של ישר העובר דרך שתי נקודותשל ה יישום היא המשוואה הראשונה 22 , yx ו...  11, yx   

 .ושתי המשוואות האחרות הן הצבה בנגזרות של שתי הפונקציות

 :בהצבה במשוואה העליונה מקבלים.  m בעזרת x2 ואת x1 את בפעולה אלגברית פשוטה ביטאנו
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42 22  mm   42 m   2m  

וללכת לבעיה  -2או  2הנגזרת שווה , נותר לחפש את הנקודות בהן לפונקציות הנתונות. משיקים שניני שיפועים של קבלנו ש 

 .... הבאה


